

СЕЗОН ОТКРЫВАЕТ

Театр имени Ленинского комсомола

Вчера открыл свой пятидесятый сезон Ленинградский театр имени Ленинского комсомола. В беседе с нашим корреспондентом главный режиссер театра Г. С. Егоров рассказал:

— Юбилейный театральный год будет чрезвычайно насыщенным. В этом году запланировали выпуск пяти спектаклей. В ближайшие дни завершим работу над пьесой А. Галлина «Тамара» и приступим к активным репетициям «Овода»

в инсценировке ленинградского драматурга А. Яковлева. В новой версии известного произведения нас привлекла возможность соединить в сценическом пространстве и времени надежды и ощущения молодого героя и человека уже зрелого. В спектакле будут использованы как художественный прием элементы итальянского цирка.

Предстоящему XXVII съезду КПСС посвятим спектакль «К вам с любовью и яростью» по пьесе молодого ленинградского

драматурга Г. Соловского. Эта работа дорога нам еще и тем, что в центре — образ Сергея Мироновича Кирова, столетний юбилей которого страна будет отмечать в марте будущего года. Киров принял деятельное участие в создании нашего театра. Спектакль продолжит традицию театра, сочетающую документальность и художественную образность. Предполагается работа над зарубежным материалом. Мы задумали поставить пьесу Э. Олби «Кто боится Вирджинии Вульф». Классический репертуар пополнится «Женитьбой Белугина» А. Островского. К юбилею намерены поставить праздничный концерт «Нам — 50», в котором в игровой форме расскажем об истории театра и его дне сегодняшнем.

В. МИХАЙЛОВ

Веч. Вешенград, 1985, 4 стор.